
Να ανακληθούν οι ποινές και να σταματήσουν οι τιμωρίες σε στρατευμένους νέους

Καταγγέλλουμε την  κυβέρνηση  της  ΝΔ  για  το  πογκρόμ  πειθαρχικών  διώξεων  σε
στρατιώτες  που  συμμετέχουν  σε  αντιιμπεριαλιστικές  εκδηλώσεις  όπως  αυτή  στον
στρατευμένο  και  φοιτητή  του  Τμήματος  Γεωπονίας  Γιώργο  Μπέικο, ο  οποίος
τιμωρήθηκε επειδή αποκάλυψε την κυβερνητική πολιτική που εμπλέκει τον λαό στους
πολεμικούς σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ, σε συγκέντρωση εργατικών σωματείων, φορέων και
φοιτητικών συλλόγων στη Θεσσαλονίκη. 

Η στάση του συνάδελφου,  δόκιμου έφεδρου αξιωματικού και  πρώην πρόεδρου του
Φοιτητικού Συλλόγου Γεωπονίας ΑΠΘ, όπως και άλλων στρατευμένων που συμμετείχαν
σε  αντίστοιχες  εκδηλώσεις  συναντάει  την  αναγνώριση  από  πλατιά  τμήματα
εργαζομένων και του λαού!

Είναι στοιχειώδες και αναφαίρετο δικαίωμα των στρατιωτών η πολιτική τους έκφραση
και η συμμετοχή τους στις λαϊκές και φιλειρηνικές εκδηλώσεις ενάντια στους πολέμους
και την εμπλοκή της χώρας μας σε αυτούς.

Αντίθετα η κυβέρνηση δεν έχει κανένα δικαίωμα ούτε και την εξουσιοδότηση να μας
εμπλέκει στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, που καθιστούν τη χώρα μας θύτη και το
λαό θύμα αυτής της φρικαλεότητας.

Καταγγέλλουμε  επίσης  την  άθλια  εκστρατεία  στοχοποίησης  και  τρομοκράτησης  των
φαντάρων,  που  εκτυλίχθηκε  και  από  διάφορους  κύκλους:  βουλευτές  της  ΝΔ,  του
ΣΥΡΙΖΑ , γνωστούς ακροδεξιούς που με τοποθετήσεις και δημοσιεύματα καλούσαν στην
τιμωρία  των  στρατευμένων  αυτών  επειδή  εμφανίστηκαν  στις  συγκεντρώσεις  με  τη
στολή. Βέβαια όταν το 2022 ο τότε Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Φλώρος, εμφανιζόταν να κάθεται με
πλήρη στολή και μπροστά - μπροστά σε εκδήλωση του “Ιδρύματος Σαμαρά”, δηλαδή
της  ΝΔ,  τότε  οι  βουλευτές  της  ΝΔ  που  σήμερα  είναι  στα  “κάγκελα”
καταχειροκροτούσαν.

Ενώνουμε  τη  φωνή  μας  με  τα  εκατοντάδες  σωματεία  και  φορείς  που  έχουν  πάρει
ανάλογη θέση υπέρ των φαντάρων διεκδικώντας: 

- Να ανακληθούν οι ποινές και να σταματήσουν να τιμωρούνται οι στρατευμένοι νέοι,
που συμμετέχουν μαζί με τον λαό στον αγώνα ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο
και την συμμετοχή της χώρας σε αυτόν.

- Τώρα να γυρίσουν πίσω όλοι οι Έλληνες στρατιωτικοί που βρίσκονται εκτός συνόρων.

- Καμία στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ.

- Καμία διευκόλυνση στους ΝΑΤΟϊκούς μακελάρηδες.

Θέτουμε  το  ζήτημα  στο  ΔΣ  του  ΓΕΩΤΕΕ  ώστε  να  πάρει  απόφαση  καταδίκης  των
κυβερνητικών διώξεων και αλληλεγγύης στους φαντάρους.
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